



2019年10月31日

各 位

上場会社名 株式会社三栄コーポレーション 代表者 代表取締役社長 小林敬幸

(コード番号 8119)

問合せ先責任者 財務部長 小平敏之 (TEL 03-3847-3500)

## 繰延税金資産の取崩しに関するお知らせ

当社グループは、下記のとおり 2020 年 3 月期第 2 四半期連結会計期間において、繰延税金資産を取崩すことといたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 繰延税金資産の取崩しについて

当社グループは、一部の子会社の業績回復が従来の見込みに比して遅れていることに鑑み、現時点での将来の課税所得を保守的に見積もり、繰延税金資産の回収可能性を慎重に検討した結果、2020年3月期第2四半期連結会計期間において、繰延税金資産を90,154千円取崩し、法人税等調整額に計上しております。

## 2. 業績への影響

上記に伴う業績への影響につきましては、本日公表の「2020年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」および「2020年3月期第2四半期業績予想と実績の差異および通期業績予想の修正に関するお知らせ」に織り込み済みです。

以上